  ПРОТОКОЛ № 3

заседания общественной комиссии по организации общественного обсуждения проекта муниципальной  программы «Формирование современной городской среды муниципального образования Журавского сельсовета Новоселицкого района Ставропольского края на 2018-2022 годы».
Место проведения: МБУК ЖСКО (Дворец культуры села Журавского)

Дата проведения: 14 ноября 2017г.

Время проведения: 10-00 часов

Присутствовало :  10 человек

Председатель комиссии – Алфёрова Т.В.-глава муниципального образования Журавского сельсовета

Секретарь комиссии : Фисенко О.А.- специалист2 категории администрации муниципального образования Журавского сельсовета 


Заседания общественной комиссии по организации общественного обсуждения проекта муниципальной  программы «Формирование современной городской среды муниципального образования Журавского сельсовета Новоселицкого района Ставропольского края на 2018-2022 годы», 

проводилось в следующем составе: 

Председательствовал:

Алфёрова Т.В.- глава муниципального    образования Журавского сельсовета 

Протокол вела: Фисенко О.А.- специалист 2 категории муниципального образования Журавского сельсовета

                Присутствовали члены общественной комиссии: 

Теленькова Татьяна Николаевна – управляющий делами администрации муниципального образования Журавского сельсовета, заместитель председателя комиссии; 

Резникова Екатерина Михайловна – Директор МБУК ЖСКО, член комиссии;

Горяинова Светлана Васильевна- заведующая МДОУ «Детский сад №24», член комиссии; 

Колбова Светлана Юрьевна – фельдшер Журавской врачебной амбулатории, член комиссии;

Гогина Анна Евсеевна – завуч МОУ СОШ № 5 с.Журавского, депутат Совета депутатов муниципального образования Журавского сельсовета , член комиссии;

Лазарев Виктор Николаевич – ИП Глава КФХ «Лазарев В.Н.», член комиссии;

Шашунина Ольга Викторовна – индивидуальный предприниматель, член комиссии;

Костинекова Лидия Андреевна – Председатель Совета ветеранов муниципального образования Журавского сельсовета, член комиссии;

На заседании комиссии присутствует 100% его членов, таким образом, заседание комиссии правомочно.

                                       ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О подведении итогов реализации мероприятий приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» на  территории муниципального образования Журавского  сельсовета Новоселицкого района Ставропольского края.

ДОКЛАДЧИК:

Алфёрова Т.В. – глава муниципального образования Журавского сельсовета Новоселицкого района Ставропольского края.
СЛУШАЛИ: Алфёрову Т.В. – председателя общественной комиссии, он сообщил, что в соответствии с порядком проведения общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на 2018 – 2022 годы»» на территории муниципального образования Новомаякского сельсовета Новоселицкого района Ставропольского края, утвержденного постановлением администрации муниципального образования Журавского  сельсовета Новоселицкого района Ставропольского края № 112 от 20.10.2017г. «Об утверждении порядка проведения общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на 2108 – 2022 годы», администрация муниципального образования Журавского сельсовета Новоселицкого района Ставропольского края объявляла в средствах массовой информации, на сайте администрации о приеме предложений от жителей муниципального образования Журавского сельсовета Новоселицкого района Ставропольского края по благоустройству территорий общего пользования для включения в Программу «Формирование комфортной городской среды муниципального образования  Журавского  сельсовета Новоселицкого района Ставропольского края на 2018 – 2022 годы». Заявки принимались в течении 7 календарных дней со дня опубликования настоящего материала в газете «Авангард» 
ВЫСТУПИЛИ: 
Теленькова Т.Н. -заместитель председателя общественной комиссии, управляющий делами администрации муниципального образования 
Она довела до сведения, что заявлений от жителей муниципального образования Журавского  сельсовета Новоселицкого района Ставропольского края не поступило.
РЕШИЛИ:
1.Информацию председателя комиссии Алфёровой Т.В. принять к сведению.
2. Администрации муниципального образования Журавского  сельсовета Новоселицкого района Ставропольского края продолжить работу по  реализации мероприятий приоритетного проекта муниципальной программы  «Формирование комфортной городской среды» на территории муниципального образования Журавского  сельсовета Новоселицкого района Ставропольского края.
Председатель комиссии :



Т.В.Алфёрова

Секретарь комиссии:



О.А.Фисенко 

