УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении общественного обсуждения проекта правил благоустройства территории муниципального образования Журавского сельсовета Новоселицкого района Ставропольского края
    Администрация муниципального образования Журавского сельсовета  информирует о том, что разработан проект  правил благоустройства территории муниципального образования Журавского сельсовета Новоселицкого района Ставропольского края в новой редакции. Предлагается всем заинтересованным лицам, учреждениям, организациям, предприятиям, общественным объединениям, предпринимателям, гражданам принять участие в обсуждении проекта  правил благоустройства территории муниципального образования Журавского сельсовета Новоселицкого района Ставропольского края.
  Предлагается всем заинтересованным лицам принять участие в общественных обсуждениях по проекту решения администрации муниципального образования Журавского сельсовета «Об утверждении правил благоустройства территории  муниципального образования Журавского сельсовета Новоселицкого района Ставропольского края»
  Разработчик проекта – Администрация муниципального образования Журавского сельсовета Новоселицкого района Ставропольского края.
Юридический адрес :  356355 Ставропольский край, Новоселицкий район, село Журавское, улица М.Наргана ,2.
Электронная почта : moguravskoe@mail.ru
Контактное лицо :  специалист 1 категории  администрации муниципального образования Журавского сельсовета  – Попова Марина Сергеевна, тел. (886548)2-83-93, 
Дата начала и завершения приема предложений по проекту правил благоустройства, вынесенных на общественные обсуждения: с 24.07.2018года   по24.08.2018 года. 
Публичные слушания по  проекту правил благоустройства территории муниципального образования Журавского сельсовета  Новоселицкого района Ставропольского края  состоятся  24.08.2018 года в 10-00 часов  в Доме культуры села Журавского , расположенном по адресу : Ставропольский край, Новоселицкий район, село Журавское, улица Шоссейная, 8. 
Предложения и замечания по проекту направляются в письменном виде по адресу: 356355, Ставропольский край, Новоселицкий район, село Журавское, улица М.Наргана,2,  или в электронном виде  на электронный адрес: moguravskoe@.mail.ru.

