
Финансово-экономическое состояние субъектов

Структура малых предприятий по видам экономической деятельности на территории муниципального образования Журавского сельсовета в течение ряда лет остается практически неизменной. Удельный вес в отраслевой структуре предприятий малого бизнеса занимают: 57% – сельское хозяйство, 32% - деятельность автомобильного грузового транспорта оптовая и розничная торговля – 45% 
Среднесписочная численность работников, занятых в сфере малого предпринимательства на территории муниципального образования Журавского сельсовета, по состоянию на 10.01.2019 года составляет 26 человека. 
С 2018 по 2019 годы число субъектов малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования уменьшилось на 5 %. Средняя численность работающих в малых и средних предприятиях составила 26 человека.
Регулярно проводятся беседы с руководителями предприятий и индивидуальными предпринимателями по увеличению заработной платы и доведения ее до среднеотраслевого уровня, а также по обеспечению полноты и своевременности уплаты НДФЛ и других налоговых платежей в местный бюджет поселения.

