ПРОТОКОЛ 
заседания комиссии по итогам проведения общественных обсуждений по  проекту  норм и правил благоустройства территории  муниципального образования 
Журавского сельсовета  Новоселицкого района Ставропольского края

 Место проведения :  Зал МБУК ЖСКО (Дворец культуры села Журавского)
Дата проведения  -    31 июля 2017 года

Время проведения -  10 -00 часов утра

Присутствовало     -  6  человек

Председатель комиссии – Алфёрова Т.В.,- глава муниципального образования Журавского сельсовета 

 Секретарь комиссии  -  Теленькова Т.Н.- управляющий муниципального образования Журавского сельсовета 
Основание для проведения общественных обсуждений:

- постановление администрации муниципального образования Журавского сельсовета № 64 «а» от 07.06.2017г. года «О подготовке проекта норм и правил благоустройства  территории муниципального образования Журавского сельсовета  Новоселицкого района Ставропольского края». 
Инициатор общественных обсуждений :

Администрация муниципального образования Журавского сельсовета.

Организатор общественных обсуждений :

- Комиссия по подготовке проекта норм и правил благоустройства территории муниципального образования Журавского сельсовета Новоселицкого района Ставропольского края, утвержденная постановлением администрации муниципального образования Журавского сельсовета   № 64 «а» от 07.06.2017 года (далее – комиссия);

-  администрация муниципального образования Журавского сельсовета .
На  заседании присутствовали :

Председательствующий комиссии  :  Алфёрова Т.В. – глава муниципального                          образования Журавского сельсовета  ;

Заместитель председателя    :  Рабаданова Альбина Курбановна - главный специалист-главный бухгалтер администрации муниципального образования Журавского сельсовета;
Секретарь комиссии              :  Теленькова Татьяна Николаевна –управляющий делами администрации муниципального образования Журавского сельсовета ;

Члены комиссии                     : 
Артюшина Наталья Алексеевна, ведущий специалист  администрации 

муниципального образования Журавского сельсовета  ;

Чаплыгина Светлана Николаевна  , художественный руководитель 

                             МБУК ЖСКО  

Остапенко Татьяна Николаевна, заведующая отделением ГБУСО 

«Новоселицкий КЦСОН»

Повестка дня :

1. Рассмотрение поступивших в период общественного обсуждения предложений, замечаний  по проекту норм и правил  благоустройства территории муниципального образования Журавского сельсовета  Новоселицкого района Ставропольского края и принятия решения о  целесообразности, обоснованности и возможности их принятия или отклонения. 

СЛУШАЛИ   : Председателя комиссии Алфёрову Т.В.,  которая довела до сведения присутствующих о том, что  на основании постановления  администрации муниципального образования Журавского сельсовета  № 64 «а» от 07.06.2017 года «О подготовке проекта норм и правил благоустройства  территории муниципального образования Журавского сельсовета  Новоселицкого района Ставропольского края» комиссией  был разработан и размещен на официальном сайте поселения ( moguravskoe@ru ) проект  норм и правил благоустройства территории муниципального образования Журавского сельсовета  Новоселицкого района Ставропольского края. В период с 30.06.2017 года по 30.07.2017 года  предлагалось всем заинтересованным лицам, учреждениям, организациям, предприятиям, общественным объединениям, предпринимателям, гражданам принять участие в общественном обсуждении данного проекта. В целях ознакомления граждан о порядке и сроках проведения общественного обсуждения, на сайте поселения, в установленные сроки, была размещена  информация о  проведении общественного обсуждения по проекту норм и правил благоустройства.   За время проведения общественного обсуждения замечаний и  предложений к проекту норм и правил благоустройства территории муниципального образования Журавского сельсовета  Новоселицкого района Ставропольского края не поступило.
В связи с чем, предложила оставить проект норм и правил благоустройства без изменений и вынести данный проект на  публичные слушания, назначенные на 03.08.2017 года.
ВЫСТУПИЛИ :   

Рабаданова Альбина Курбановна - главный специалист-главный бухгалтер администрации муниципального образования Журавского сельсовета предложила поддержать предложение Алфёровой Т.В. и вынести данное предложение на голосование.
ГОЛОСОВАЛИ : « За » - 6 человек

                               « против » - нет

                               « воздержавшихся » - нет


РЕШИЛИ : По итогам общественных обсуждений оставить проект норм и правил благоустройства территории муниципального образования Журавского сельсовета  Новоселицкого района Ставропольского края без изменений.
Председатель комиссии :                          Т.В.Алфёрова
Секретарь комиссии:                                 Т.Н.Теленькова
Подписи председательствующего и секретаря комиссии заверяю

глава  муниципального образования 

Журавского сельсовета                   


Т.В.Алфёрова 
