ПРОТОКОЛ № 6
заседания общественной комиссии по организации общественного обсуждения муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды  муниципального образования Журавского сельсовета  Новоселицкого района Ставропольского края на 2018-2022 гг»
 
Место проведения: Ставропольский край, Новоселицкий район, с.Журавское ,  МБУК ЖСКО (Дворец культуры)
Дата проведения: 22 декабря 2017 г. 
Время проведения: 10.00 ч.
Присутствовало: 10 человек
Председатель комиссии: Алфёрова Т.В. – глава муниципального образования Журавского сельсовета
Секретарь комиссии: Фисенко О.А. – специалист 2 категории администрации муниципального образования Журавского сельсовета
Члены комиссии: Теленькова Т.Н., Резникова Е.М., Горяинова С.В., Колбова С.Ю., Гогина А.Е., Лазарев В.Н., Шашунина О.В., Костинекова Л.А.

 На заседании комиссии присутствует 100% его членов, таким образом, заседание комиссии правомочно.
                                             Повестка  заседания:
1. О внесении изменений в муниципальную программу «Формирование комфортной городской среды на территории муниципального образования Журавского сельсовета Новоселицкого района Ставропольского края на 2018-2022 годы».
2. О проведении общественных обсуждений муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории муниципального образования Журавского сельсовета Новоселицкого района Ставропольского края на 2018-2022 годы».
3. О проведении публичных слушаний муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории муниципального образования Журавского сельсовета Новоселицкого района Ставропольского края на 2018-2022 годы».

ДОКЛАДЧИК:
Алфёрова Т.В. – глава муниципального образования Журавского сельсовета Новоселицкого района Ставропольского края, председатель комиссии.
СЛУШАЛИ: Алфёрову Т.В. – председателя общественной комиссии, она сообщила, что в соответствии с Постановление Правительства Российской Федерации от 16 декабря 2017 года № 1578, поступили предложения внести изменения в программу «Формирование комфортной городской среды на территории муниципального образования Журавского сельсовета Новоселицкого района Ставропольского края на 2018-2022 годы» утвержденную Постановлением администрацией муниципального образования  Журавского сельсовета Новоселицкого района Ставропольского края от 08.12.2017г. № 130.	
РЕШИЛИ:  Всем заинтересованным лицам, учреждениям, организациям, предприятиям, общественным объединениям, предпринимателям, гражданам принять участие в общественных обсуждениях по Проекту изменений в постановление муниципальной программы «Формирование комфортной  городской среды муниципального образования Журавского сельсовета Новоселицкого района Ставропольского края на 2018-2022 годы, утвержденную Постановлением администрации муниципального образования Журавского сельсовета № 130 от 08.12.2017г. «Об утверждении муниципальной программы «Формирование комфортной  городской среды муниципального образования Журавского сельсовета Новоселицкого района Ставропольского края на 2018-2022 годы  вносить предложения и дополнения в адресные перечни дворовых и общественных территорий муниципального образования Журавского сельсовета подлежащих благоустройству в рамках реализации муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории муниципального образования Журавского сельсовета Новоселицкого района Ставропольского края  на 2018-2022 годы».
	Объявить общественные обсуждения  по Проекту изменений в постановление муниципальной программы «Формирование комфортной  городской среды муниципального образования Журавского сельсовета Новоселицкого района Ставропольского края на 2018-2022 годы, утвержденную Постановлением администрации муниципального образования Журавского сельсовета № 130 от 08.12.2017г. «Об утверждении муниципальной программы «Формирование комфортной  городской среды муниципального образования Журавского сельсовета Новоселицкого района Ставропольского края на 2018-2022 годы с 22 декабря 2017 года по 22 марта 2018 года.
	Назначить и провести публичные слушания по Проекту изменений в постановление муниципальной программы «Формирование комфортной  городской среды муниципального образования Журавского сельсовета Новоселицкого района Ставропольского края на 2018-2022 годы, утвержденную Постановлением администрации муниципального образования Журавского сельсовета № 130 от 08.12.2017г. «Об утверждении муниципальной программы «Формирование комфортной  городской среды муниципального образования Журавского сельсовета Новоселицкого района Ставропольского края на 2018-2022 годы на 22 марта 2018 года в 10-00 часов в МБУК ЖСКО (Дворец культуры села Журавского), расположенного по адресу: Ставропольский край, Новоселицкий район, село Журавское, ул.Шоссейная № 8.	
[bookmark: _GoBack]Разместить Проект изменений в постановление муниципальной программы «Формирование комфортной  городской среды муниципального образования Журавского сельсовета Новоселицкого района Ставропольского края на 2018-2022 годы, утвержденную постановлением администрации муниципального образования Журавского сельсовета № 130 от 08.12.2017г. «Об утверждении муниципальной программы «Формирование комфортной  городской среды муниципального образования Журавского сельсовета Новоселицкого района Ставропольского края на 2018-2022 годы на информационных стендах администрации муниципального образования Журавского сельсовета и на официальном сайте администрации муниципального образования Журавского сельсовета  Новоселицкого района Ставропольского края (guravskoe.ru)  в информационно -телекоммуникационной сети «Интернет».
ГОЛОСОВАЛИ: 
«За»-  10 человек
«Против» - нет
«Воздержавшихся» - нет

Председатель комиссии:				Т.В.Алфёрова

Секретарь комиссии:					О.А.Фисенко 


