Лептоспироз 
гигиена и профилактика

Лептоспироз – острая инфекция, возбудителем являются спирохеты-лептоспиры. При этом заболевании происходит поражение почек, печени и нервной системы. Источником и переносчиком являются животные, которые сами не болеют, но выделяют лептоспиры в почву с мочой. Чаще всего заражение человека происходит при хождении босиком по загрязненной выделениями почве. Лептоспиры попадают в кровь через микротрещины и проколы кожи на подошве. Больной человек не заразен для окружающих и после выздоровления приобретает иммунитет к данному виду лептоспир.


Одним из способов инфицирования человека  состоит в проникновении лептоспир в организм человека через носоглотку либо ротоглотку при аспирации инфицированной воды. Открытые водоемы наиболее подвержены загрязнению мочой больных животных. При купании в этих водоемах существует большой риск аспирации и заглатывания воды.


Людьми, которые чаще всего заражаются лептоспирозом аспирационным путем, являются: люди, занимающиеся водными видами спорта (плаванием, греблей); люди, которые часто купаются в реках и озерах; рыболовы; пострадавшие от наводнения; спасатели.

         Жалобы появляются через 1-2 недели после заражения. Среди полного здоровья появляется лихорадка до 39-40С, головная боль и характерные боли в икроножных мышцах. Из-за этого человеку становится трудно ходить. Далее присоединяются все признаки интоксикации: слабость, желтушность, кровоизлияния в глаза. Основной причиной смерти является развивающаяся острая почечная недостаточность, наиболее характерным проявлением, которой является уменьшение количества мочи.              .            


Профилактика лептоспироза
Не следует купаться в диких водоемах и пить некипяченую воду из них, ходить босиком по земле. Необходимо бороться с грызунами в быту.
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