
	Пояснительная записка к проекту «Норм и правил по благоустройству территории муниципального образования Журавского сельсовета Новоселицкого района Ставропольского края»
    Нормы и правила по благоустройству территории муниципального образования Журавского сельсовета Новоселицкого района Ставропольского края разработаны в целях реализации Федеральных законов от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 10 января 2002 года № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды», от 29 октября 2004 года № 7-ФЗ « Градостроительный кодекс Российской Федерации».
    В соответствии с пунктом 19, части 1, статьи 14 Федерального закона от 6.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» организация благоустройства и озеленения территории муниципального образования относится к вопросам местного значения поселения.
   Нормы и правила определяют, что основой системы мероприятий по благоустройству территории муниципального образования является ответственность всех юридических и физических лиц, являющихся собственниками или арендаторами земельных участков, застройщиками, собственниками, владельцами или арендаторами зданий, сооружений, расположенных на территории муниципального образования Новоселицкого района Ставропольского края за обеспечение чистоты и порядка, надлежащего технического состояния, безопасности объектов благоустройства.
    В нормах и правилах определены те мероприятия, которые позволяют обеспечить весь комплекс мероприятий по благоустройству территории муниципального образования Журавского сельсовета.



    Срок общественного обсуждения проекта «Норм и правил по благоустройству территории муниципального образования Журавского сельсовета Новоселицкого района Ставропольского края» составляет один месяц со дня размещения на сайте администрации муниципального образования Журавского сельсовета .

[bookmark: _GoBack]    Предложения по проекту «Норм и правил по благоустройству территории муниципального образования Журавского сельсовета Новоселицкого района Ставропольского края» , вынесенного на общественное обсуждение,  могут быть поданы в электронном или письменном виде по форме утвержденной постановлением администрации муниципального образования Журавского сельсовета №76 от 28.06.2017г. «Об утверждении Порядка проведения общественного обсуждения  проектов нормативно правых актов муниципального образования Журавского сельсовета».
